



Сергей Александрович
Есенин

Родился Есенин 21
сентября(3
октября) 1895 года в
селе
Константиново
Кузьминской
волости Рязанского
уезда Рязанской
губернии, в
крестьянской
семье. Отец —
Александр Никитич
Есенин
(1873—1931), мать
— Татьяна
Фёдоровна Титова



От бабушки Сергей
Есенин узнал
множество народных
сказок, песен и
частушек, по
признанию самого
поэта, именно
бабушкины рассказы
стали первым толчком
к написанию
собственных стихов.
Дед мальчика в свою
очередь был знатоком
церковных книг, так
что ежевечерние
чтения были
традиционными в



В 1904 году Есенин был отдан на обучение в земское училище в Константиново, после окончания которого, в 1909 году поступил в Спас-Клепиковскую церковно-учительскую школу, из которой вышел в 1912 году, получив диплом «учителя школы грамоты».



В 1914 году в
детском
журнале
«Мирок»
впервые были
опубликованы
стихотворения
Есенина.



В конце 1918 года Есенин несколько недель прожил в Туле, спасаясь от московской голодухи. Каждый вечер в доме, где он жил, собиралась образованная публика, и каждый день Есенин читал свои стихи. Все свои стихи он помнил наизусть. Декламацию Есенин сопровождал очень выразительной жестикуляцией, что придавало его стихам дополнительную выразительность и силу.





Есенин и Айседора Дункан.

- Изряднова Анна Романовна (сын Юрий в последствии был расстрелян)
- Зинаида Николаевна Райх (дочь Татьяна и сын Константин)
- Айседора Дункан. При этом Есенин не говорил по-английски, а Дункан едва изъяснялась по-русски.
- Августа Миклашевская, которой он посвятил семь проникновенных стихов из цикла «Любовь хулигана».
- Надежда Вольпин(сын Александр)
- Софья Андреевна Толстая-внучка Л. Н. Толстого. После смерти поэта Толстая посвятила свою жизнь сбору, сохранению, описанию и подготовке в печать произведений Есенина, оставила мемуары о нём.



По официальной версии Есенин совершил самоубийство в состоянии депрессии (через месяц после лечения в психоневрологической больнице). До 1970-1980 годов других версий не выдвигалось. В это время возникло несколько новых версий. В их числе убийство поэта с последующей инсценировкой самоубийства: в корыстных целях, на почве ревности, убийство сотрудниками Объединенного государственного политического управления (ОГПУ).



До свиданья, друг мой,
до свиданья,
Милый мой, ты у меня в
груди.
Предназначен
расходиться
Обещает встречу
впереди.

До свиданья, друг мой,
без руки, без слова,
Не грусти и не печаль
бровей, —
В этой жизни умирать не
ново,
Но и жить, конечно, не
новой.



5 номер гостиницы
«АНГЛЕТЕР».

Про смерть
Сергея
Александровича
было много
версий, и в 2005
году сняли
сериал про
одну из версий -
убийство
троцкистами.

